
子育て世代からの意見聴取 

１ 趣旨 

名古屋市公式 LINE を登録している方々から、名古屋市次期総合計画中間案、名古屋市での子育

てに関するアンケート調査を実施しました。 

 

２ 調査期間 

令和５年 1０月 2５日（水） ～ 令和５年１０月３１日（火） 

 

３ 回答者 

全体     ６５５名 

子育て世代※  ２０２名 

※名古屋市内に在住で、現在１８歳未満の子どもを持つと回答した人を示す。 

 

４ 調査結果 

  （１）回答者属性 

区 分 全 体 子育て世代 

～１０歳代 4 0 

２０歳代 46 9 

３０歳代 127 76 

４０歳代 142 81 

５０歳代 145 33 

６０歳代 107 3 

７０歳代～ 84 0 

合 計(人) 655 202 

 

  （２）子育て世代のアンケート回答結果（抜粋） 

    ア Q１ 名古屋市は、子育てがしやすいまちだと思いますか 

区 分 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 合計(人) 

そう思う 3 7 12 7 0 29 

ややそう思う 3 42 44 11 1 101 

やや違う 2 16 14 7 1 40 

違う 0 3 2 1 0 6 

わからない 1 8 9 7 1 26 

 

  



    イ Q２ 子育てしやすい社会の実現に向けて、名古屋市が特に取り組む必要があると思

うものはどれですか（複数選択可） 

区 分 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 
合計
(人) 

家庭生活と両立する職

場環境の整備 
５ 58 40 19 3 125 

多様な保育サービス

や、放課後児童に対す

る施策の充実 

７ 57 48 17 1 130 

安心して出産や子育て

ができる医療サービス

の充実 

３ 36 27 13 2 81 

子育てについて相談で

きる機関やサービスの

充実 

２ 20 23 12 1 58 

住宅や遊び場・公園の

整備など子育てしやす

いまちづくり 

８ 49 51 21 2 131 

すべての子どもの可能

性を引き出し、未来を

つくる力を生み出す学

びの実現 

３ 27 38 16 2 86 

遊び・スポーツ・文化

活動など学校外活動の

充実 

１ 27 36 16 1 81 

男女でともに子育てに

参加することについて

の意識啓発 

３ 33 24 13 0 73 

子どもが安全に活動で

き、安心して育つ場、

学ぶ場の環境整備 

６ 49 58 25 2 140 

わからない ０ 2 0 0 0 2 

 

    ウ 名古屋市での子育てに関する主なご意見 

     ・子育て関連のイベントなど情報を収集する時にどこにアクセスすればいいか分かりづ

らい。情報が漏れなく集約された見やすいサイト作りをお願いしたい。 

     ・共働きで子供が熱を出すと保育園に預けることができず、休む必要があり業務に支障

がでる。病児保育施設をもっと増やしてほしい。 

     ・保育士の待遇改善をしてもらい、安全に子どもを預けられる品質を担保してほしい。 

     ・3 人目への助成が充実していたら、もう 1 人産めるのに…と考えていました。子育て

家庭への支援を拡充してほしいです。 

     ・一部の地下鉄駅でエレベーターの場所が分かりづらく、地下鉄の利用を億劫に感じる

ことがある。市施設に授乳やおむつ替えスペースがもっとあるとありがたい。 

     ・Baby yell では必要なものをネットで簡単に頼むことができ大変助かりました。 


